
















67,50

97,00

186,00



Tagungspauschalen

Zubuchbare Leistungen zum Abendessen

Getränkepauschale Light 

(unlimitiert Mineralwasser, Saftschorlen, Kaffeespezialitäten) für 3 Std.

16,50 € inkl. MwSt./p. Person

Getränkepauschale Classic 

(unlimitiert Mineralwasser, Saftschorlen, alkoholfreie Getränke, Biere, 
regionale Weiß- und Rotweine und Kaffeespezialitäten) für 3 Std.

29,50 € inkl. MwSt./p. Person

Getränkepauschale Deluxe

(Aperitif, unlimitiert Mineralwasser, Saftschorlen, alkoholfreie Getränke, 
Biere, regionale Weiß- und Rotweine und Kaffeespezialitäten) für 3 Std.

36,50 € inkl. MwSt./p. Person



 Tagung Rahmenprogramm

Eine kulinarische Weinreise 
durch Bella Italia

 Mit Aperitif| begleitende Weine zu jedem Gang | Wasser | Espresso
   Ab 4 Teilnehmer | Dauer ca. 3 Stunden 

Freuen Sie sich auf eine kulinarische Reise ins Land des Genusses: Feinste italienische Köstlichkeiten und vollmundige, 
perfekt darauf abgestimmte Weine begeistern in diesem 4-Gang-Menü mit einer Komposition der Extraklasse.

Hausgemachte Antipasti, feinste Fisch- und Fleischgerichte und köstliche Desserts aus der italienischen Genussküche 
sorgen in Begleitung vollmundiger Weine für einen Abend, wie er schöner nicht sein könnte. 

84,00 € inkl. MwSt./p. Person

Grenzenloser Grillgenuss / Mediterranes 
BBQ - Bu�et

Bei entsprechender Witterung grillen wir in der Küche

  Ab 10 Teilnehmer |Dauer ca. 3 Stunden

Genießen Sie Ihren kulinarischen BBQ-Sommer im Landhotel Beck.

Der Duft von frisch Gegrilltem erfüllt die Luft: Würzige Hausmacherbratwurst, herzhaftes Nackensteak und zartes Filet 
vom Spanferkel und Boeuf de Hohenlohe. Auch Vegetarier kommen auf Ihren Genuss.

Feine Desserts und süße Leckereien. Dazu frisch gezapftes kühles Bier, edle italienische Weine und feine Desserts.
 Mmmh, so genussvoll ist das Hohenloher BBQ im Landhotel Beck. 

47,50 € inkl. MwSt./p. Person

Gerne stehen wir ihnen für Reservierungswünsche und für weitere Fragen jederzeit zur Verfügung. 
Sie erreichen uns telefonisch unter: 07944 / 91700 oder E-Mail: info@landhotel-beck.de

   Auf Wunsch mit Aperitif | begleitenden Weinen | Bier | Wasser | Espresso
  Ab 10 Teilnehmer | Dauer ca. 3 Stunden 

84,00 € inkl. MwSt./p. Person



 Tagung Rahmenprogramm

„Biertasting & Mediterranes BBQ-Bu�et 
im Landhotel Beck“

Begleitende Biere zu jedem Gang | Wasser | Espresso
   Ab 10 Teilnehmer | Dauer ca. 3 Stunden 

Auf Wunsch Brauereiführung 

Genießen Sie einen gemütlichen Abend in der Trattoria Hohenlohe
und lassen Sie sich von unserer Küche kulinarisch verwöhnen. 

Begleitend zu einem mediterranen BBQ-Büffet werden Ihnen verschiedene 
Biersorten der Brauerei Herbsthäuser kredenzt.

77,00 € inkl. MwSt./p. Person

Eine Kulinarische Weinreise durch
Hohenlohe

 Mit Aperitif| begleitende Weine zu jedem Gang | Wasser | Espresso
   Ab 4 Teilnehmer | Dauer ca. 3 Stunden 

Auf Wunsch Weingut Besichtigung

Köstlich regional: Im Landhotel Beck ist die Hohenloher Genussküche zu Hause. 

Beste regionale Zutaten und traditionelle Rezepte vereinen sich im Beck Hohenloher Heimatgenuss. 

Freuen Sie sich auf Köstlichkeiten wie zartes Spanferkelfilet, feines Rinderfilet vom Boeuf de Hohenlohe, handgemach-
te Spätzle und knackfrische Gemüse der Region. Ein Stück Zuhause auf dem Speisenteller. 

84,00 € inkl. MwSt./p. Person

Gerne stehen wir ihnen für Reservierungswünsche und für weitere Fragen jederzeit zur Verfügung. 
Sie erreichen uns telefonisch unter: 07944 / 91700 oder E-Mail: info@landhotel-beck.de



 Tagung Rahmenprogramm

„La Tavolata“ gemeinsames Essen 
zelebrieren wie in Italien.

La Tavolata gehört zum italienischen Lebensgefühl wie der Espresso oder die Vespa.

Die von uns zusammengestellten traditionellen italienischen Gerichte werden in der Mitte des Tisches platziert und 
jeder bedient sich selbst nach Lust und Laune.

Das ist die schönste Art, zusammen zu essen, zu trinken, zu plaudern und den Moment zu genießen.

Grillevent im Sommer für heiße Köpfe
Tagsüber studieren und am Abend grillen Sie selbst

   Ab 4 – Max 12 Teilnehmer | Dauer ca. 3 Stunden 

Kombinieren Sie Business mit Genuss und lassen Sie Ihren Seminartag mit einem gemütlichen Barbecue ausklingen.

    Grillen Sie gemütlich zusammen am Tisch mit dem Lotus Grill. Jeder grillt sein Fleisch und Gemüse selbst.
     Vital Salatbuffet & Dips. Feine Desserts und süße Leckereien

47,50 € inkl. MwSt./p. Person

Mit Aperitif | begleitenden Weinen | Bier | Wasser | Espresso
Ab 4 – Max 12 Teilnehmer | Dauer ca. 3 Stunden 

84,00 € inkl. MwSt./p. Person

   Ab 4 Teilnehmer | Dauer ca. 3 Stunden 
47,50 € inkl. MwSt./p. Person

Mit Aperitif | begleitenden Weinen | Bier | Wasser | Espresso
Ab 4 – Max 12 Teilnehmer | Dauer ca. 3 Stunden 

84,00 € inkl. MwSt./p. Person

Gerne stehen wir ihnen für Reservierungswünsche und für weitere Fragen jederzeit zur Verfügung. 
Sie erreichen uns telefonisch unter: 07944 / 91700 oder E-Mail: info@landhotel-beck.de














